



ROMÂNIA  
JUDEȚUL MUREȘ  
COMUNA HODAC  
CONSILIUL LOCAL



Hodac, str. Principala, nr. 98, jud. Mureș  
tel. 0265 538 601; fax. 0265 538 451 e-mail: hodac@cjmures.ro; www.hodac.ro

Nr. 7599 / 10 decembrie 2021

**PROCES – VERBAL**  
**incheiat azi 09 decembrie 2021 cu ocazia desfășurării ședinței Extraordinare de îndată**  
**a Consiliului Local al Comunei Hodac**

Prin Dispoziția nr. 475 din 08 decembrie 2021 a Primarului Comunei Hodac, domnul Iacob Valentin Marin, și a Convocatorului nr. 7557 din 08 decembrie 2021, s-a convocat Consiliul Local Hodac, în Ședință Extraordinară *DE INDATA*, pentru data de 09 decembrie 2021, ora 8,30, la sediul administrativ al Primăriei Comunei Hodac, strada Principala, nr. 98, etaj 1, Sala Mare de Ședințe, cu următorul proiect al ORDINII DE ZI :

***”1. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului general al UAT Hodac pe anul 2021”***

Domnul președinte de ședință în funcție Feier Ioan deschide lucrările ședinței extraordinare DE INDATA de azi 09 decembrie 2021, salută prezența consilierilor și invită pe domnul secretar să facă apelul pentru ședința.

În urma apelului se constată că la ședința extraordinară de azi 09.12.2021 participă un număr de 11 consilieri locali din cei 15 care formează Consiliul Local Hodac, după cum urmează: Pop Florin Vasile, Feier Ioan Nicușor, Farcaș Iuliana, Farcaș Ioan Petru, Farcaș Nicolae, Feier Emil Călin, Butilcă Cornelia, Farcaș Călin Nicușor, Feier Ioan, Butilcă Simion, și Farcaș Dorin Vasile.

Lipsește de la ședința extraordinară de azi 09.12.2021 domnii consilieri locali Hărșan Liviu Ioan, Todoran Ioan, Iacob Dumitru și Farcaș Cosmin Zaharie.

Dintr-un total de 15 consilieri locali, fiind prezenți 11, ședința Extraordinară de îndată a Consiliului Local Hodac de astăzi 09 decembrie 2021 este declarată statutară.

Fiind epuizată această etapă procedurală se trece la lucrările efective ale ședinței.

Domnul președinte de ședință Feier Ioan invită pe domnul primar să prezinte ordinea de zi.

Luând cuvântul domnul primar prezintă ordinea de zi înscrisă în proiectul ordinii de zi și în dispoziția de convocare, argumentând motivele convocării consiliului local în ședință extraordinară DE ÎNDATĂ, deoarece este necesară aprobarea rectificării bugetului general al Comunei Hodac, care reprezintă caz de maximă urgență pentru rezolvarea intereselor locuitorilor comunei Hodac și a problemelor urgente ale comunei, derularea corespunzătoare a angajamentelor și a problemelor curente ale primăriei, pe fondul faptului că la ședința anterioară din 07.12.2021 nu s-a aprobat proiectul privitor la rectificarea bugetară și nu s-a adoptat o hotărâre în acest sens, deși s-a explicat în detaliu necesitatea rectificării.

Se constată prezentate rapoartele celor trei comisii de specialitate ale consiliului local.

Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi în forma propusă de inițiator și se aprobă cu votul a 11 consilieri din cei 11 membri prezenți, adică cu 11 voturi *pentru*, nici un vot împotriva și nici o *abținere*, astfel:

***1. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului general al UAT Hodac pe anul 2021.***



Potrivit prevederilor Dispoziției nr. 475 din 08.12.2021 a Primarului Comunei Hodac, a Convocatorului nr. 7039 din 16.11.2021 și a Convocatorului nr. 7558 din 08.12.2021 către comisiile de specialitate, pe baza proiectului de hotărâre comunicat, toate cele trei comisii de specialitate ale Consiliului Local Hodac au analizat și au emis rapoarte/avize favorabile asupra proiectului de hotărâre cuprins în proiectul ordinii de zi urmând să fie supuse dezbaterii în plen.

În concret se prezintă rapoartele cu avizele pe comisii.

Comisia Juridică a emis aviz favorabil la proiectul de hotărâre, cu respingere la punctul (1) și (2) al alineatului (2) – CHELTUIELI, mai exact sumele de 48.000 lei și respectiv de 70.000 lei, respectiv sumele ce stabilite în sarcina Comunei Hodac prin hotărârea judecătorească constând în Sentința nr. 255 din 25.03.2021 pronunțată de Judecătoria Reghin în dosarul nr. 3702/289/2020 definitivă prin Decizia nr. 866 din 29.10.2021 pronunțată de Tribunalul Specializat Mureș: (1) *Suma de 48.000 lei la subcapitolul 65.50.00 - Alte cheltuieli în domeniul învățământului articolul bugetar 20.12.00 – Consultanta și expertiza (Sentința civilă definitivă proces EMAS BUSINESS CONSULTING SRL)*.

(2) *Suma de 70.000 lei la subcapitolul 65.50.00- Alte cheltuieli în domeniul învățământului articolul bugetar 20.30.30 – Alte cheltuieli cu bunuri și servicii (Cheltuieli de judecată, taxa timbru judiciar, penalități de întârziere - Sentința civilă definitivă proces EMAS BUSINESS CONSULTING SRL)*. În rest comisia a dat aviz favorabil cu patru voturi pentru atât capitolului de venituri cât și de cheltuieli.

Comisia Buget - Finanțe a emis aviz favorabil la proiectul de hotărâre cu trei voturi pentru.

Comisia Învățământ, Cultură, Sport, Culte și Asistență Socială a avizat favorabil proiectul de hotărâre cu două voturi pentru și o abținere, cu mențiunea că la alin. (2) punctele (1) și (2), suma totală de 118.000 lei să fie recuperată de la persoanele vinovate.

Domnul președinte de ședință invită pe domnul primar să prezinte proiectul de buget.

Domnul primar luând cuvântul prezintă referatul de aprobare și rapoartele de specialitate și proiectul de hotărâre, punctual cu valorile de la capitolele de venituri și de cheltuieli.

Domnul președinte de ședință supune la vot punctul (1) de la art. 1 alin (2): (1) *Suma de 48.000 lei la subcapitolul 65.50.00 - Alte cheltuieli în domeniul învățământului articolul bugetar 20.12.00 – Consultanta și expertiza (Sentința civilă definitivă proces EMAS BUSINESS CONSULTING SRL)*.

În urma votului au rezultat 6 voturi pentru și 5 abțineri.

În continuare domnul președinte de ședință supune la vot punctul (2) de la art. 1 alin (2): (2) *Suma de 70.000 lei la subcapitolul 65.50.00- Alte cheltuieli în domeniul învățământului articolul bugetar 20.30.30 – Alte cheltuieli cu bunuri și servicii (Cheltuieli de judecată, taxa timbru judiciar, penalități de întârziere - Sentința civilă definitivă proces EMAS BUSINESS CONSULTING SRL)*.

În urma votului au rezultat 7 voturi pentru și 4 abțineri.

Intervine domnul primar Iacob Valentin Marin care aduce justificări în legătură cu necesitatea efectuării plății sumei de 118.000 lei reiterând motivele anterioare de la ședința ordinară din 07.12.2021. În esență arată că hotărârea are caracter definitiv, nepunerea ei în aplicare atrăgând executarea silită a Comunei Hodac, poprirea și blocarea conturilor bancare și de trezorerie a comunei, accesoriile la suma de baza cresc în continuare zilnic până la data plății efective și se vor adăuga și onorariile de executare. Arată că somația de plată către comuna Hodac s-a făcut prin executor judecătoresc, că a încercat o mediere cu reprezentanții firmei însă aceștia au refuzat acest procedeu.

Se înscrie la cuvânt domnul consilier Farcaș Călin Nicușor care arată că este necesară recuperarea sumelor de bani în cauză de la persoanele vinovate.

Se înscrie la cuvânt doamna consilier Butilcă Cornelia care la rândul său arată că acești bani trebuie recuperați de la persoanele vinovate de crearea prejudiciului.

Domnul primar luând cuvântul arată că va numi o comisie de analiză a situației care a condus la obligarea comunei la plata acestor sume, comisie care să facă propunerile concrete de recuperare a prejudiciului. Din comisie să facă parte și consilieri locali propuși prin vot la aceasta ședință.

La cuvântul domnul consilier Farcaș Călin Nicușor care propune ca din comisie să facă parte trei consilieri locali, câte unul de la fiecare comisie de specialitate a consiliului, arătând că până la urmă plata trebuie făcută.

Domnul primar propune să se voteze proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului general al comunei Hodac în forma integrală propusă.



Nemaifiind discuții domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma integrală, anume în forma prezentată de inițiator.

În urma rezultatului votului s-a adoptat HCL nr. 71 din 09 decembrie 2021 cu 11 voturi *pentru*, nici un vot *împotriva* și nici o abținere.

În continuare domnul primar propune consiliului local să facă propuneri și să își mandateze reprezentanții în comisia ce o va numi prin dispoziție pentru analizarea împrejurărilor în care s-a produs prejudiciul de 118.000 lei pe care Comuna Hodac este obligată să îi plătească către firma SC EMAS BUSINESS CONSULTING SRL, comisie care să verifice toate documentele și în urma verificărilor să facă propunerile concrete de recuperare de la persoanele care se va aprecia ca sunt vinovate sau în culpă și pentru a se putea lua *împotriva* acestora măsurile necesare și legale.

Se fac propuneri de membrii în comisia de cercetare și analiză a cazului.

Din partea Comisiei juridice este propus domnul consilier Farcaș Călin Nicușor.

Din partea Comisiei buget – Finanțe este propus domnul Pop Florin Vasile.

Din partea Comisiei Învățământ, Cultură, Sport, Culte și Asistență Socială este propus domnul consilier Farcaș Ioan Petru.

Se supun la vot propunerile cu cei trei consilieri nominalizați de cele trei comisii.

În urma rezultatului votului s-a hotărât cu 11 voturi *pentru*, nici un vot *împotriva* și nici o abținere ca domnii consilieri locali Farcaș Călin Nicușor, Pop Florin Vasile și Farcaș Ioan Petru să facă parte din comisia ce va fi numită de primar pentru analiza situației în care s-a ajuns să fie obligată Comuna Hodac la plata sumei de 118.000 lei către firma SC EMAS BUSINESS CONSULTING SRL, suma care reprezintă un prejudiciu și pentru a face propunerile concrete de recuperare de la persoanele vinovate sau culpabile.

La final, domnul primar Iacob Valentin Marin arată că din partea primăriei vor fi doi membrii în această comisie, anume primarul comunei Hodac, domnul Iacob Valentin Marin și domnul viceprimar Feier Ioan.

Domnul președinte de ședință Feier Ioan apreciază că tema ședinței extraordinare de îndată de azi 09 decembrie 2021 este epuizată, mulțumește pentru prezența la ședință a domnilor consilieri și declară închisă ședința Extraordinară DE ÎNDATĂ a Consiliului Local al Comunei Hodac din data de 09 decembrie 2021.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,  
FEIER IOAN**



**CONTRASEMNEAZA,  
SECRETAR GENERAL  
Iacob Lucian**